
 The dRim fan was designed for the room of your dreams. Thanks to 

can choose from glass and polymer panels, the variety of colors will 
make your bathroom look chic and elegant.

 

Wentylator dRim stworzony jest z myślą o pomieszczeniu 
Twoich marzeń. Dzięki swoim wymiennym  panelom po-
zwoli dopasować się do każdego pomieszczenia w twoim 
domu. Do wyboru są panele szklane oraz polimerowe, a 
różnorodność kolorów sprawi, że pomieszczenie nabierze  
szyku oraz elegancji.

DOMESTIC WALL-CEILING FAN
ПОБУТОВИЙ НАСТІННИЙ СТЕЛЬОВИЙ ВЕНТИЛЯТОР
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       Вентилятор dRim створений з думок про ванну кімнату 
Твоїх мрій. Завдяки своїм змінним панелям дозволить 
пристосувати до будь-якого приміщення в Твоїй квартирі. 
За вибором скляні панелі, а також полімерні, а 
різноманітність кольорів зробить, що ванна кімната стане 
шикарною і елегантною.



DANE TECHNICZNE DOSTĘPNE WERSJE
AVAILABLE MODELS / ДОСТУПНІ ВЕРСІЇTECHNICAL DATA

ТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ

[mm] dRim Ø 100 dRim Ø 125

A 120 145
B 89 89
C 100 125
D 69 69

kod wersja wydatek powie-
trza

ciśnienie aku-
styczne napięcie zasilania moc silnika obroty silnika stopień ochrony

code models acoustic pressure voltage frequency motor power rev. (1/min.) equipment pro-
tection

код версії витрата повітря рівень звукового 
тиску

Ø 100

01-060
01-061
01-062
01-063
01-064
01-065

S
PS
TS

DTS
HS

RMS

93 m3/h 1m 28dB
3m 26dB 230V, 50Hz 8 W 2400+200    IP X 2

Ø 125

01-066
01-067
01-068
01-069
01-070
01-071

S
PS
TS

DTS
HS

RMS

140 m3/h 1m 36dB
3m 34dB 230V, 50Hz 10 W 2400+200 IP X 2

dRim

dRim
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Шнурковий вимикач /

Таймер /

Таймер із задержкою виключення /

Датчик вологості / таймер /

Датчик руху / таймер /

Фільтр /

Кульковий підшипник /

частота 
напруги

потужність 
двигуна

частота 
обертів

клас захисту 
пристрою

Сертифікат продукту
Система Менеджменту Якості в галузі проектування та продукції 
в фірмі airRoxy Sp. z o.o. сертифікована за стандартом ISO 9001.



kod zdjęcie kolor
code photo colour
код фото колір

01-160 Panel plexi biały połysk / white gloss / білий блиск

01-161 Panel plexi biały mat / white mat / білий мат

01-162 Panel plexi czarny / black / чорний

01-163 Panel plexi czerwony / red / червоний

01-164 Panel plexi szary / gray / сірий

01-165 Panel plexi beżowy / beige / бежевий 

01-166 Panel plexi niebieski / blue / блакитний 

01-167 Panel plexi zielony / green / зелений

01-168 Panel aluminium szczotkowane / brushed aluminium / матовий алюміній

01-169 Panel aluminium złoto / aluminium gold / алюмінієве золото

01-170 Panel szklany biały połysk / white gloss / білий блиск

01-171 Panel szklany biały mat /white mat / білий мат

01-172 Panel szklany czarny połysk / black gloss/ чорний блиск

01-173 Panel szklany czerwony / red / червоний

01-174 Panel szklany czarny mat / black mat / чорний мат
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